
 

 

Tisztelt Hallgatótársaim!  

Takács Donát másodéves HHK katonai vezető alapszakos hallgató vagyok. Ezúton szeretném 

benyújtani jelentkezésem a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 

őszi Hallgatói Önkormányzati Választására.  

Az egyetemi időszak előtt is volt szerencsém részt venni az diákok életének szervezésében, ezért 

előzetes tudással, szakértelemmel, de legfőképpen tapasztalattal tudtam hozzájárulni első egyetemi 

évemben a hallgatói élet fellendítésében, ugyanis társaim által bizalmat szavazván az előző évben a 

HÖK csapatának tagja lehettem, mint választmányi tag.  

Számos esemény szervezésében és lebonyolításában részt vettem, mint például az augusztusi 

Gólyatáborban, melyet úgy vélem sikeresen megszerveztünk, koordináltuk, ezáltal felejthetetlen 

élménnyel gazdagítottuk a leendő elsős hallgatók egyetemi éveit, ízelítőt adván nekik, hogy mennyi 

szuper program fogja őket várni az egyetemünkön töltött elkövetkezendő éveikben.  

Szavatartó ember vagyok, aki hisz a csapatmunkában és a hallgatótársak képviseletében. Egy 

segítőkész, motivált és közvetlen embernek vallom magam, aki minden helyzetben próbál segíteni a 

hallgatótársainak, s mindent megteszek az érdekükben. Úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy a 

leghatékonyabbak legyünk a céljaink elérésében, egy összetartó közösségre van szükség és az elmúlt 

évben ezt sikeresen elértük, s a jövőben is aktívan részt szeretnék venni a munkában és kapocs lenni a 

hallgatók és a tanárok között.  

Összességében hasznosnak és kihívásokkal telinek láttam az előző évet. Célom, hogy a 

választások után folytathassam a munkát, az eddigi tapasztalataimat felhasználva. További fejlődést 

biztosíthassak, mind a hallgatóknak, mind az önkormányzatnak. Emellett, hogy a hallgatók is úgy 

érezzék, hogy számíthatnak ránk a problémáik megoldásában és továbbra is élvezhessük a bizalmukat. 

Szándékom, hogy a későbbiekben is a csapat lelkes és kitartó tagja lehessek.  

Tisztelt Hallgatótársaim, remélem a múlt évi teljesítményemet figyelembe véve erre a tanévre 

is bizalmat szavaztok nekem. A cél továbbra is ugyanaz, a Ti képviseletetek, azonban ezt még több 

hozzáértéssel és tapasztalattal tudom megtenni ezen tanév során a megválasztásom esetén.  
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